

訂正報告書

(証券取引法第24条の2第1項に基づく報告書)

事業年度 自 平成16年10月1日
(第51期) 至 平成17年9月30日

株式会社ダイイチ

北海道帯広市東5条南11丁目6番地

(431369)

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	北海道財務局長
【提出日】	平成18年3月27日
【事業年度】	第51期（自 平成16年10月1日 至 平成17年9月30日）
【会社名】	株式会社ダイイチ
【英訳名】	DAIICHI CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 小西 保男
【本店の所在の場所】	北海道帯広市東5条南11丁目6番地
【電話番号】	0155（24）5582（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役企画IR兼経理担当 川瀬 豊秋
【最寄りの連絡場所】	北海道帯広市東5条南11丁目6番地
【電話番号】	0155（24）5582（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役企画IR兼経理担当 川瀬 豊秋
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 （東京都中央区日本橋茅場町1丁目5番8号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月26日に提出いたしました第51期（自平成16年10月1日 至平成17年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

6 【コーポレート・ガバナンスの状況】

(1) 会社の機関の内容および内部統制システムの整備の状況等

<訂正前>

⑤ 社外取締役および社外監査役との関係

社外取締役2名および社外監査役2名は、当事業年度末で当社株式をそれぞれ177,622株および96,694株を所有しております。

社外取締役1名および社外監査役2名が代表取締役社長を務める会社との間に、それぞれ141百万円および1,391百万円の取引があります。また、社外監査役1名より建物を賃借し、12百万円を支出しております。なお、取引条件等については、一般取引条件と同様に決定しております。

<訂正後>

⑤ 社外取締役および社外監査役との関係

社外取締役2名および社外監査役2名は、当事業年度末で当社株式をそれぞれ177,622株および96,694株を所有しております。

社外取締役1名および社外監査役2名が代表取締役社長を務める会社との間に、それぞれ141百万円および1,391百万円の取引があります。また、社外監査役1名より建物を賃借し、12百万円を支出しております。なお、取引条件等については、一般取引条件と同様に決定しております。

人的関係その他の利害関係については、該当事項はありません。